DEEP point 1.0

Here, there everywhere

Met zijn ronde, minimalistische ontwerp en vier verschillende kleurtinten kan je DEEP point 1.0 afstemmen op elke interieurstijl en bovendien combineren met grote, decoratieve armaturen. Perfect voor woon- of slaapkamers en ook voor cafés en bars, waar het een sfeer creëert met twee individueel selecteerbare kleurtemperaturen - 2700 K en 3000 K. Een kleine duizendpoot voor elke gelegenheid.


DEEP petit 1.0 IP65

He likes to share the bathroom

Als discrete blikvanger boven de badkamerspiegel of als subtiel sfeerlicht voor een wellness – DEEP petit 1.0 IP65 is de ideale invulling van elk ontwerpidee. De krachtige spot is immers optimaal beschermd tegen stof en spatwater. Wat spreekt nog meer in zijn voordeel? Zijn heldere, minimalistische ontwerp en twee verschillende kleurvarianten zorgen ervoor dat DEEP petit 1.0 IP65 zich aanpast aan elke interieurstijl. 


DEEP petit 1.0 IP65 - Outdoor

Brighter than the stars

Met zijn aangenaam warme licht en minimalistisch design zorgt DEEP petit 1.0 IP65 voor meer sfeer op het terras. De outdoor-spot, die goed beschermd is tegen stof en spatwater, is ook in de tuin of aan het zwembad onmisbaar. Waar kan de allrounder, verkrijgbaar in eenvoudig wit of opvallend zwart, voor een nog beter overzicht zorgen? Bijvoorbeeld boven de ingang of garagedeur.


DEEP ADJUST petit 1.0 trimless

Let‘s play hide and seek

Wat doet dit kleine spotje het beste? Zichzelf onzichtbaar maken. DEEP ADJUST petit 1.0 trimless verdwijnt immers naadloos in het plafond zodat het in harmonie is met elke kamer. Als je discreet de aandacht van je gasten wil vestigen op een nieuw kunstwerk of een designstoel, is de draaibare spot de perfecte keuze. Verkrijgbaar in klassiek zwart of wit en in twee verschillende kleurtemperaturen.


RONY point 1.0

Straight to the point

Kleine spot, groot effect. Zo zou je RONY point 1.0 in slechts een paar woorden kunnen beschrijven. Want de discrete spot met zijn elegante, ronde ontwerp zet de toon in elke kamer. Zowel dankzij zijn warme witte licht als zijn twee neutrale kleuren die het mogelijk maken om discreet op te gaan in de omgeving. Perfect voor woonkamers en keukens, en ook voor subtiele accenten in winkels of cafés.


LECA Ceiling recessed 1.0 | Ceiling Surface

Let´s twist again

Klein, rond, en zo discreet dat je het pas bij een tweede blik opmerkt - dat is LECA, een Scandinavisch geïnspireerd aluminium armatuur dat naadloos opgaat in moderne interieurs. Ze kan zowel verticaal als horizontaal worden gedraaid en zet foto's, planten of je favoriete plek in de woonkamer perfect in de kijker. Als je grotere ruimtes, zoals vergaderruimtes of lobby's wilt verlichten, kan je LECA ook gebruiken met meerdere spots om een bijzonder harmonieuze sfeer te creëren. Dankzij een speciaal honingraatrooster kan je bovendien de intensiteit van het licht flexibel aanpassen. LECA is verkrijgbaar als opbouw- of inbouwarmatuur en in drie verschillende kleuren.


PERLEZ IP44

A true gem
Perlez IP44 brightens up your bathroom

De godin Venus zou verheugd zijn: als een glinsterende parel verlicht PERLEZ IP44 badkamers & spa’s. Verkrijgbaar in drie maten, is het licht een perfecte symbiose van functionaliteit en decoratie. Of het nu discreet aan het plafond is gemonteerd of als een clip op de spiegel, het opaalglas van PERLEZ IP44 is ideaal beschermd tegen opspattend water en creëert tegelijkertijd een zachte, ontspannen sfeer voor lichaam en geest.


BOX mini 1.0 LED

Think out of the box

BOX Mini 1.0 LED is een klein armatuur met een maximaal effect. Met een helderheidswaarde van 440 lumen zorgt hij voor indrukwekkend krachtig en gelijkmatig licht in elke ruimte. Het geheim: state-of-the-art LED-technologie, twee verschillende kleurtemperaturen en een enorme variëteit aan kleurencombinaties maken deze kleine spotlight tot een echte alleskunner. 

RAY mini 1.0 LED

One size smaller, please

RAY Mini 1.0 LED is net zo veelzijdig als de rest van de RAY-familie - alleen een beetje kleiner. De cilindrische spot biedt mooie accenten en gelijkmatig verdeeld licht, zelfs in kamers met krappe hoeken en dat met een helderheidswaarde van maar liefst 440 lumen. RAY Mini is verkrijgbaar in 9 verschillende kleurencombinaties en twee verschillende kleurtemperaturen. Zo heb je alle opties voor nog meer individualiteit.


MATCH 4.0

Four is more

Het strakke ontwerp maakt MATCH 4.0 een must-have voor iedereen die houdt van eenvoudige, Scandinavisch geïnspireerde interieurs. Hier komt de armatuur met flexibele verdraaiing van de vier spots helemaal tot haar recht. Ze verlicht elke hoek optimaal en is daarom de perfecte oplossing voor ruimten waar er maar één centraal lichtpunt is. MATCH 4.0 is verkrijgbaar in neutraal zwart of wit en in twee verschillende kleurtemperaturen om een zeer individuele sfeer te creëren. Van warm en gezellig tot helder en aangenaam.


MATCH Floor

Your new book club member

Goed nieuws voor allen die hun favoriete boek moeilijk kunnen wegleggen: MATCH Floor is bij elke leesmarathon van de partij. De slanke vrijstaande lamp biedt verblindingsvrij licht en kan dankzij de draaibare spot flexibel worden aangepast. Met zijn minimalistische ontwerp en een hoogte van 1,20 m past hij naadloos in veel interieurs en verandert van lichtintensiteit met slechts één beweging, namelijk met de dimmer die in de voet is geïntegreerd.


CENO 6.0

Why have one if you can have six? 
Winners take it all! 
Functionaliteit + stijl = 6 highlights! De CENO 6.0 opbouwversie van de CENO-familie heeft zes richtbare spots die elke hoek optimaal verlichten. Het is de perfecte oplossing voor kamers met slechts één centraal lichtpunt. De plafondlamp is verkrijgbaar in drie kleuren, van tijdloos tot elegant, en twee kleurtemperaturen met optioneel honingraatrooster.


FIL SPIN

Time to turn up the lights

Net zoals de wijzers van een klok kunnen de slanke armen van FIL Spin met één 
beweging worden gepositioneerd. Met 1000 lumen per arm is dit bijzonder krachtige indirecte licht altijd daar waar je het nodig hebt, of het nu boven je favoriete bank is, in een gang, of bij de receptie van een hotel. FIL Spin creëert ook geweldige effecten als wandarmatuur en kan worden gebruikt als puur decoratief element of voor gerichte verlichting van specifieke gebieden.


TRACE SPIN

Our magic sticks

Zou het niet leuk zijn om twee toverstokken te hebben in plaats van één? Met de TRACE SPIN kan deze wens in vervulling gaan. De twee draaibare armen passen zich flexibel aan elke situatie aan en zorgen altijd voor een perfecte verlichting. De kleine TRACE spots zijn ideaal voor een meer minimalistische uitstraling en direct, naar beneden gericht licht.

PERLEZ SPIN & GRID

Let light follow you

Waar verrast PERLEZ ons nog meer mee? Met SPIN en GRID, twee ongebruikelijke montagemogelijkheden waarmee het licht volledig onafhankelijk van het stopcontact kan worden gepositioneerd. Wil je je verlichting flexibel aanpassen aan elke situatie? De draaibare armen van SPIN maken dit mogelijk met slechts één beweging. Om grotere ruimtes, zoals een woonkamer, te verlichten, wordt PERLEZ het best gecombineerd met GRID, waardoor vier van de prachtig ontworpen lampen vanuit het plafond kunnen schijnen.


TRACE GRID

As simple as it gets

Wat kan er gecreëerd worden van twee korte en twee lange aluminium strips? Een adembenemend minimalistische plafondlamp die ieders aandacht trekt, niet alleen in kantoren. TRACE GRID 1.0 creëert immers een bijzonder heldere en vriendelijke sfeer met acht krachtige spots. De 2.0 versie gaat nog een stap verder en combineert de spots, verkrijgbaar in zwart of champagne, met verfijnde, indirecte verlichtingseffecten. Een must-have voor iedereen die houdt van minimalistisch design.

TRACE CHANDELIER

No drama please

TRACE CHANDELIER is de perfecte oplossing voor iedereen die een gewone kroonluchter iets te dramatisch vindt. Strakke lijnen en subtiele kleuren, die goed passen bij een moderne en minimalistische inrichtingsstijl, zetten hier de toon. Perfect om grote eettafels te verlichten, het dressoir te accentueren of ze te combineren met andere TRACE armaturen. TRACE CHANDELIER is verkrijgbaar in drie lengtes, uitgerust met vier, zes of acht spots en in mat zwart of in combinatie met champagne.


FINELLE

A classy touch

Met zijn eenvoudige, lineaire vorm lijkt FINELLE op een moderne installatie die gewichtloos in de ruimte zweeft. Zijn buisvormige glazen lichaam is doordrongen van fijne groeven aan de binnenkant, wat bijzonder mooie visuele effecten creëert. De aluminium ophanging is verkrijgbaar in mat zwart of wit en in een champagnetint. Het benadrukt het minimalistische ontwerp van de armatuur, dat perfect is voor woon- en eetruimtes, evenals moderne kantoren of winkels


KUJO

Our circle of light

KUJO oogt als een delicate cirkel van licht die haast gewichtloos in de ruimte zweeft. Dit effect is niet alleen verbluffend als een enkele armatuur. Zelfs wanneer verschillende formaten van KUJO worden gecombineerd, zorgt het buitengewone ontwerp voor leuke accenten. Dit geldt vooral in hoge ruimtes, waar de ronde armatuur samengesteld kan worden tot artistieke installaties. KUJO wordt hierdoor een statement piece voor iedereen die houdt van minimalistische vormen en de voorkeur geeft aan ingetogenheid als het gaat om verlichting. Of het nu in de lobby, vergaderzaal of woonkamer is. De ronde aluminium armatuur met haar zachte, indirecte licht is verkrijgbaar in drie maten en vier verschillende kleurvarianten.


CLEA Suspended 

Want to run circles around?
CLEA surely does.

CLEA Suspended floats gracefully in the room: The pendant light with its circular shade is available in three sizes and as a single or multi-version. You can attach it to your ceiling using our single base, invisible single base or many more options. It can even be used with our 3-phase tracks and can also be perfectly integrated into high rooms thanks to the four-meter cable. Hand-blown opal glass gives the light a soft shimmer, while three colours – including COLORNETWORK’s Sustained Colour "Feel Jade” – promise design sophistication to suit individual preferences.


PERLEZ CLIP IP44 

A true gem
PERLEZ CLIP IP44 brightens up your face

Wat doet elke teint stralen? PERLEZ CLIP IP44! Het lampje ziet eruit als een glinsterende parel en kan eenvoudig op de spiegel worden "geklikt" - zonder boren of schroeven! Alle drie maten van de IP44 lamp zijn voorzien van opaalglas, dat optimaal beschermd is tegen spatwater. Het zachte licht creëert een perfecte sfeer voor lichaamsverzorging en uren van welzijn.


FINLIN Floor

Almost invisible

Hoezeer kan vorm gereduceerd worden? Volgens onze ontwerpers kan je heel ver gaan en met FINLIN Floor hebben ze een armatuur ontwikkeld die je bewust pas op het tweede zicht opmerkt. Met zijn stille elegantie blijft hij discreet op de achtergrond en richt hij de aandacht op andere dingen. Ondanks zijn slanke vorm is de armatuur, dat verkrijgbaar is in wit of zwart, robuust en kan het tot 10 graden worden gedraaid. Het biedt bijzonder zacht, indirect licht en is de perfecte partner voor andere minimalistische armaturen zoals MATCH Floor.


GEO

Look at the flowers

Spots accentueren alles wat belangrijk is, zelfs buiten. Daarom kan GEO IP65 worden gebruikt om paden of opritten te benadrukken, maar ook kleine exotische bomen, sculpturen of architecturale kenmerken. En dat op een heel eenvoudige manier. De stof- en regenbestendige spot kan flexibel worden gedraaid en met een spike stevig in de grond worden verankerd. Dit maakt het de ideale tool voor indrukwekkende, mooie verlichtingseffecten. Of het nu in mat brons of antraciet is. Een snelle tip: als je meerdere lampen wilt aansluiten, dan zul je blij zijn te weten dat deze lamp ons 24V Plug & Play-systeem gebruikt dat slechts één driver nodig heeft.


REED

The shape of nature

De biomorfe vorm van REED doet denken aan lange, slanke rietstengels en blendt perfect in met zijn natuurlijke omgeving. Het trekt discreet de aandacht naar paden, sculpturen en andere opvallende landschapskenmerken, en kan stevig in de grond worden verankerd met een spike. Dankzij zijn IP65 beschermingsklasse is het bijzonder bestendig en veilig beschermd tegen stof en regen. Perfect voor tuinen of parken, waar het kan verlichten in twee lengtes en twee kleuren. Bijkomend voordeel: als je meerdere armaturen tegelijk wilt aansluiten, geen probleem. Het is voorzien voor ons 24V Plug & Play systeem met slechts één driver.


POLA

Pola lights your way

POLA zet de perfecte scene voor tuinen, opritten of paden en zorgt voor veilige en verblindingsvrije verlichting van buitenruimtes. Dankzij zijn slanke, minimalistische vorm en subtiele kleurselectie blendt het stil in het landschap en kan het worden gepositioneerd met een grondbevestigingsplaat of flexibel met een spike. Dit betekent dat spontane feestjes, zomerfestivals of bruiloften ook eenvoudig en effectief verlicht kunnen worden. POLA is verkrijgbaar in twee lengtes en twee kleuren en kan ook worden gecombineerd met meerdere armaturen via ons 24 Volt Plug & Play systeem. En dat alles met slechts één driver.


GATE

This way, please.
Hoe romantisch het ook is, soms volstaat het licht van de sterren niet om ons veilig thuis te brengen. Daarom springt GATE graag in de bres. De moderne paalarmatuur zorgt ervoor dat paden, opritten of openbare ruimtes goed verlicht zijn en verandert de tuin in een gezellige buitenwoonkamer. De stof- en waterdichte armatuur is verkrijgbaar als model dat licht aan één of beide zijden uitstraalt en kan daarom ook worden gebruikt als sfeerverlichting.
